

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о работе Пудовой Ольги Александровны над кандидатской
диссертацией «Интермедиальность романа Т.Л. Пикока «Усадьба Грилла»,
представленной к защите на соискание ученой степени
кандидата филологических наук
по специальности 5.9.2. – Литературы народов мира (филологические
науки)

Пудова Ольга Александровна была прикреплена соискателем на кафедру английской филологии института иностранных языков ГАОУ ВО МГПУ с 01. 04. 2023 г.

В 2018 году окончила аспирантуру Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева».

За время прикрепления зарекомендовала себя как творчески мыслящий исследователь.

Принимала активное участие в работе научных конференций:

– Международная научная конференция «Пуришевские чтения» ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет» (Москва, 2023, 2024 гг.);

– Международная научная конференция Российской ассоциации преподавателей английской литературы ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет» 2023 г.);

– Всероссийская научно-практическая конференция «Три Л» в парадигме современного гуманитарного знания: лингвистика, литературоведение, лингводидактика» ГАОУ ВО МГПУ (Москва, 2023 г.);

– Всероссийская научная конференция с международным участием «Астафьев и его эпоха: исторический, национальный и социокультурный контексты» в рамках «Астафьевских чтений – 2024», посвященных 100-летию со дня рождения В.П. Астафьева КГПУ им. В.П. Астафьева (Красноярск, 29-30 апреля 2024 г.);

– XXV Международный научно-практический форум студентов, аспирантов и молодых ученых «Молодежь и наука XXI века» «Актуальные проблемы современной филологии» КГПУ им. В.П. Астафьева (17 апреля 2024 г.).

Приобрела необходимую эрудицию при написании диссертационного исследования. Имеет 16 публикаций, в том числе 4 из них в рецензируемых журналах и изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

Пудова О.А. способна самостоятельно решать поставленные задачи, выявлять новые аспекты в рамках темы и развивать их.

Диссертация на тему «Интермедиальность романа Т.Л. Пикока «Усадьба Грилла» своевременно представлена на кафедру английской филологии Института иностранных языков ГБОУ ВО МГПУ для обсуждения.

Диссертация Пудовой О.А. отличается актуальностью, состоящей в исследовании феномена интермедиальности на примере романа Т.Л. Пикока «Усадьба Грилла», теоретической и практической значимостью, научной новизной. В работе впервые введено понятие «интермедиальный маркер» и предпринята попытка комплексного исследования специфики функционирования интермедиальных маркеров в романе Т.Л. Пикока «Усадьба Грилла».

Выполненная соискательницей диссертация на актуальную тему носит законченный характер. Считаю, что работа Пудовой О.А. может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.2. – Литературы народов мира (филологические науки).

доктор филол. наук, доцент,
кафедры английской филологии
Института иностранных языков
ГАОУ ВО «Московский городской
педагогический университет»

Меркулова М. Г.

24.10.2024



Против включения персональных данных, заключённых в отзыве, в документы, связанные с защитой указанной диссертации и их дальнейшей обработки не возражаю.

Контактная информация:

Институт иностранных языков

ГАОУ ВО «Московский городской педагогический университет»

Адрес: 105064 Москва, Малый Казенный пер., д. 5Б

Телефон: 8 (495) 607 16 02

E-mail: iiya.info@mgpu.ru